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TERMO DE REFERÊNCIA PARA COMPRA DIRETA  
 

1. OBJETO 

 Contrataça o de empresa especializada para realizaça o de exames me dicos 
ocupacionais, elaboraça o de Laudos LTCAT, PCMSO, PGR e transmissa o do E-social, 
para atender as necessidades da Ca mara Municipal de Santa Gertrudes /SP. 

 
2. JUSTIFICATIVA 
 
A necessidade de se manter a ininterrupça o dos serviços na a rea de medicina do 
trabalho, sau de ocupacional e segurança do trabalho e de conformidade com 
Normas Regulamentadoras do Ministe rio do Trabalho (NR7 e NR9, entre outras), 
que tratam da segurança e sau de dos funciona rios no local de trabalho, garantindo 
assim o fiel cumprimento dos direitos e deveres dos empregados e da empresa, 
por interme dio de soluço es adequadas para cada caso, minimizando custos e 
riscos no local de trabalho, sendo realizados os exames ocupacionais e  
Laudos como PCMSO, PGR, LTCAT, que tem como iniciativa promover a 
preservação da saúde dos trabalhadores.  
E para atendermos a solicitação do ministério do trabalho e integração com o eSocial 
se faz nessessidade dessa contratação para a implantação desse programa na 
Ca mara Municipal de Santa Gertrudes /SP. 
 
3. O CUSTO ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO 
O valor total apurado  através de  de pesquisa de preço no mercado é de R$ 
4.343,26 global. 

 
4. VIGENCIA  
 
O prazo de vigência será de 12 meses.  
 
 

Santa Gertrudes, 12 de março 2024. 
 

 

ITEM DESCRIÇÃO QTDE UND 

1 Exame Me dico Ocupacionais clí nicos  18  und 

2 Exame Me dico Ocupacionais complementares- motorista (audiometria, AC. Visual, ECG, EEG, Glicemia, Rx 

Coluna, Av. Psicolo gica e Gama) 

1 und 

3 Exame Me dico Ocupacionais complementares- copeira (Hemograma/parasitolo gico) 1 und 

4 Exame Me dico Ocupacionais complementares- Faxineira (Hemograma/parasitolo gico) 2 und 

5 LTCAT- Laudo Te cnico das Condiço es de Ambientes de Trabalho 1  und 

6 PCMSO- Programa de Controle Me dico de Sau de Ocupacional 1  und 

7 PGR- Programa de Gerenciamentos de Riscos 1  und 

8 Transmissa o dos eventos SST ao e-Social (carga inicial e envios perio dicos) 18  und 


